

## **«Самбо в школу»: кадет стал обладателем серебряной медали турнира**

30.05.2017

Ученик 7-го кадетского класса образовательного комплекса №998 в районе Братеево стал обладателем серебряной медали на Открытом московском турнире по самбо. Соревнование было приурочено к празднованию Дня пограничника.

Артемий Годунов, представивший свою школу и район на турнире по самбо, занял второе место среди юношей 2001-2002 годов рождения в весовой категории до 50 кг. Кадет тренируется под руководством тренера клуба смешанных единоборств «Тайфун» Андрея Карташова.

Школа №998 с 2017 года принимает участие в пилотном проекте Департамента образования города Москвы и Московской Федерации самбо под названием «Самбо в школу».

Фото: [официальный канал школы №998 на YouTube](#)

---

Адрес страницы: <http://brateevo.mos.ru/presscenter/news/detail/6072014.html>

---

[Управа района Братеево](#)